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Előterjesztés 

- a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottsághoz -

a Kultu rális Életért Közhasznú Egyesület 2019. évi szakmai beszámolójának elfogadására 

Tisztelt Bizottság! 

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzatának Ifjúsági Háza a Nyíregyháza, Szent István út 20. szám 

alatti önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan, amely Mustárház néven működik. Nyíregyháza Megyei Jogú 

Város Közgyűlése a 163/2018. (X.18.) számú határozatával az Ifjúsági Ház működtetésével és a 2019. évi 

ifjúsági feladatok ellátásával a Kulturális Életért Közhasznú Egyesületet (továbbiakban, mint Megbízott) 

bízta meg. Az Ifjúsági Házban zajló programokra, rezsiköltségre, va lamint a helyszínen található 

Diákpolgármesteri Iroda működtetésére a 2019. évi költségvetésről és a költségvetés vitelének szabályiról 

szóló 2/2019. (11.07.) önkormányzati rendelet alapján az ifjúsági célfeladat előirányzatból 5.980.000 Ft 

támogatást biztosított az önkormányzat. 

A tevékenység ellátásáról szóló feladatellátási szerződés értelmében a Megbízott 2020. január 31-ig köteles 

elszámolni a támogatás jogszerű felhasználásáról, továbbá 2020. február 28-ig köteles tájékoztatást adni a 

megvalósult feladatokról a Köznevelési, Kulturális és Ifjúsági Bizottságnak. A Megbízott kötelezettségét 

határidőig teljesítette. 

Az egyesület, szakmai beszámolójában lokális-, országos- és nemzetközi területen megvalósított 

tevékenységeit összesítette, amelyeket havi bontásban is részletezett. A szakmai beszámolóból 

megállapítható, hogy a támogatás felhasználása összhangban van a feladatellátási szerződésben 

meghatározott célokkal, feladatokkal. 

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mellékelt 2019. évi szakmai beszámolót elfogadni szíveskedjen. 

Nyíregyháza, 2020. február 19. 

Tisztelettel : 

R E G Y H Á Z A 

Dr. Krizsai Anita 
osztályvezető 

WWW.NY•REGYHAZA.HIJ 
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NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KÖZGYŰLÉSE 

KÖZNEVELÉSI, KULTURÁLIS ÉS IFJÚSÁGI BIZOTISÁGA 

........... /2020. (11.24.) számú 

határozat-tervezet 

a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2019. évi szakmai beszámolójának elfogadásáról 

a Bizottság 

az előterjesztést megtárgyalta és az abban foglaltak alapján a Kulturális Életért Közhasznú Egyesület 2019. 

évi szakmai beszámolóját elfogadja. 

Nyíregyháza, 2020. február 24. 

A határozatot kapják: 

1. Címzetes főjegyző 

Jeszenszki András 
a bizottság elnöke 

2. Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal 
3. Kulturális Életért Közhasznú Egyesület Nyíregyháza, Szt. István u. 20. 
4. Irattár 

R E G Y H Á Z A 
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A Mustárház 2019. évi tevékenysége 

Lokális szint 

Koncertek, kiállítások 

2-3 heti rendszerességgel tartottunk koncerteket a Mustárházba n, melyeken 
föleg fiatal nyíregyházi zenekarok kaptak fellépési lehetőséget, de ősszel 

például hetente. A stílusokat illetóen föleg világzene és jazz került 
bemutatásra, de természetesen rockzenét is hallgathattak a fiatalok. A 
hangosítást saját eszközökkel tudtuk minden esetben megoldani. Az utóbbi 
időben kevesebb kiállítást tudtunk megrendezni, mint a korábbi években, de 
így is 3 fotó és 1 képzőművészeti kiállítást tehettünk fel a falra. A koncerteken, 
kiállításokon 30-200 fő vett részt. 

Rendezvények, esem.ények 

Megszerveztük a hagyományosnak mondható rendezvényeinket folyamatosan: 
majális, nyárindító, nyárzáró, valamint kisebb képzések, együttműködések. 
Rendszeresen részt vettünk helyi szinten az ifjúsági és civil élet konferenciáin, 
eseményein. A rendezvényekre 20-150 fö szokott ellátogatni. 

Táncház, film.klub 

Kéthetente-havonta szoktunk rendezni NKA támogatással csángó 
táncházunkat, melyet hivatásos táncoktató és zenekar tart. Az eseményeket 
20-50 fö látogatja. Havonta tartanak európai önkénteseink filmklubot 
különböző társadalmilag fontos témákban: környezetvédelem, fogyasztás, 
drogprevenció. A filmklubokon esetenként 20-30 fő vett részt. A Diák­
polgármesteri Iroda szintén tartott filmklubokat. 

Nyíregyházi Diák-polgármesteri Iroda 

A Diák-polgármesteri Iroda aktívan vette ki részét az eseményekből. Két 
legnagyobb eseményűk a Városi verébavató, melyen 2019-ben is 600-an 
vettek részt, valamint a harmadik alkalommal megszervezett Diákparlament 
volt 100 fő részvételével, az ezen eseményen adott javaslatok és észrevételek 
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bekerültek Nyíregyháza Ifjúsági Koncepciójába. 2019-ben először szerveztük 
meg közösen a Városi Ifjúsági bált, melyen alkoholmentes környezetben 
szórakozhattak a fiatalok a Hotel Korona nagytermében. 2019-ben az Ifjúsági 
Alap támogatásával külön rendezvénysorozatot szerveztek Ázsia fesztivállal, 
nyárindítóval, kocsmasport olimpiával. 2019-ben diákpolgármester-választás 
is volt. Választás 2 évente szoktunk tartani, az új diákpolgármester Ecsedi 
Noémi. A választáson 6 diák indult el, soha korábban ennyien nem 
jelentkeztek még a címért. 

Városi verébavató, Diákparlament, Ifjúsági bál 

A Városi verébavatón 14 középiskola 600 diákja vett részt és szórakozott 
közösen. Fontosnak tartották a fiatalok ezt az eseményt, mert lehetőséget 
adott arra, hogy egymással találkozhassanak és játékos módon 
összemérhessék erejüket. Szintén kiemelt eseménye volt 2019-nek a 
harmadik alkalommal megrendezett Diákparlament, melyen 18 általános- és 
középiskolából 100 fiatal vett részt. A Diákparlamenten a plenáris ülésen 
elhangzott előadásokat követően 8 szekcióban fogalmaztak meg javaslatokat 
a döntéshozók felé a diákok, ezek közül több a korábbi évhez hasonlóan 
beépültek a mindennapokba. Az Ifjúsági bálon alkoholmentes környezetben 
szórakozhatott báli zenére a megjelent közel 100 fiatal a Hotel Koronában. 

Médiakör, Mustár FM Rádió 

2019-ben tovább működtettük rádiónkat, melyhez 3 pályázati forrást is 
tudtunk rendelni. Ez is bizonyítja a rádió minőségét, mely nem egy kommersz, 
mainstream adó. A rádión napi 24 órában 55 tematikus műsor hallható 50-
50% zene-beszéd aránnyal, 7 4%-os közszolgálati tartalommal. A műsorokat 
fiatalok készítik nem feltétlenül fiataloknak. Az NMHH újabb 5 évre 
meghosszabbította a frekvenciaengedélyűnket, mely jelenleg 2024. január 24-
ig szól. 

Strukturált párbeszéd 

Folyamatos párbeszédet folytattak a fiatalok a döntéshozókkal, melynek több 
szintje és felülete is volt. Legfontosabb színtere a diák-polgármesteri iroda és 
a döntéshozók közötti rendszeres kapcsolat, valamint a már említett 
Diákparlament. A diák-polgármesteri iroda folyamatosan egyeztetett a város 
döntéshozóival, programjaik megszervezése ezek a la pján tör tént. 

Sport 

Rendszeresen tartottunk sportnapokat partnerszervezeteinkkel. Immár 
hagyományosnak mondható a Köz-Pont Ifjúsági Egyesülettel az évi 2 a lkalom 
Debrecenben és Nyíregyházán megrendezett 2 napos sporttalálkozó. 



Nyelvi klubok 

Napi rendszerességgel megvalósuló elem a Muslárházban, melyet külföldi 
önkénteseink tartanak olasz, orosz, francia, spanyol és angol nyelven. A 
részvétel mindenki számára ingyenes és kortól független. A nyelvi klubok nem 
a grammatikai ismereteket fejleszti, hanem az élö beszédet, mindezt 
anyanyelven . 2019-ben svéd, olasz, orosz, francia, spanyol önkéntesek 
érkeztek hozzánk, akik szintén tartottak nyelvi klubokat. Önkénteseink 
kijárnak azon oktatási intézmények nyelvi óráira is, ahova hívják őket, így 
rendszeresen részt vesznek a Kölcseyben az olasz, francia és orosz órákon, a 
Zelkben németen, a Zrínyiben angolon, a Nyíregyházi Egyetemen szintén 
angolon. 

Iskolai közösségi szolgálat 

2016-tól csak azok érettségizhetnek, akiknek van igazolhatóan legalább 50 
óra iskolai közösségi szolgálatban eltöltött önkéntes tevékenységük. 
Egyesületünk 18 középiskolával áll szerződéses kapcsolatban IKSZ letöltésére, 
melyet rádiózással, vagy a fiatalokat érintő előadások - Erasmus+ -
meghallgatásával, esetleg a programok szervezésébe való bekapcsolódással 
lehet elvégezni. 

Európai szolidaritási testület 

Három éves akkreditációnknak köszönhetöen egy projekten belül 11 fiatal 
érkezik hozzánk minden évben február l -től 12 hónapra Olaszországból, 
Franciaországból, Spanyolországból, Oroszországból, illetve 2019-ben 
Németországból és Svédországból. Az önkéntesek alaptevékenysége a rádiózás 
illetve a nemzetközi ifjúságszakmai hálózatunkhoz kapcsolódó belső 
kommunikáció hatékonyabbá tétele, ami a gyakorlatban honlapfejlesztést 
takar, de ezen túlmenően nyelvi klubokat tartanak, részt vesznek felkereső 
szolgálatban, segítenek a napi ügymenet szervezésében, a programok 
zökkenőmentes lebonyolításában. 2019-ben sikeres pályázatot nyújtottunk 
be, így továbbra is tudunk önkénteseket fogadni. 

Nyíregyházi Egyetem terepgyakorlat 

A Nyíregyházi Egyetem közösségszervezői szakán tanuló hallgatók a 
Mustárházban is végezhetik nyári, 160 órás gyakorlatukat, mellyel az idén 6 
egyetemi hallgató élt 

Felkeresö munka 

A Mustárház rendszeresen „házhoz megy" és nem kizárólag a Mustárházban 
tart előadást, hanem rendhagyó osztályfőnöki óra keretében középiskolákban 



tájékoztatjuk a fiatalokat az őket érintő fontos információkról, Erasmus+ 
lehetőségekről, nemzetközi programokról. Ennek keretében havi 
rendszerességgel járunk középiskolákba, egyúttal az önkéntességet is 
népszerűsítjük. 

EFOP projekt 

2017-ben nyertünk támogatást EFOP-5.2.2-17 -20 17-0000 1 számon, mely 
program keretében ifjúsági szolgáltatásokat van lehetőségünk fejleszteni. A 
projekt 26 hónapjában nagyon sok eseményt szerveztünk: 16 
műhelyfoglalkozás, 10 tanulmányút, 3 konferencia és 2 képzés valósult meg. 
Tanulmányút keretében jártunk Debrecenben, Miskolcon, Békéscsabán, 
Szegeden, Pécsett, Egerben, Székesfehérváron, Győrben, Tokajban, 
Kecskeméten és tanulmányozhattuk az ott folyó ifjúsági munkát valamint 
stratégiaalkotás irányait. Szintén a projekt keretében elkészítettünk 
Romániában és Magyarországon 100-100 fő ifjúsági szakember bevonásával 
egy kutatást az ifjúsági szolgáltatásokról, melynek előzetes gyorsjelentése már 
elkészült, a tágabb kutatás pedig a projekt kimeneti eredménye lesz, ahogyan 
a kapcsolódó módszertani kiadvány is. 

Kerekasztal 

Részt vettünk aktívan az Ifjúsági Kerekasztal munkájában, működtettük 
továbbra is a kerekasztal honlapját (wV.7\\'.nyik.hu) 

Családbarát programok, önkéntesség 

A Gyermek és Ifjúsági Alap támogatásával az utóbbi időszakban több 
programsorozatot is megvalósíthattunk, melyeken a családi szerep 
fontosságát erösíthettük a fiatalokban, mindezt külhoni (vajdasági, szatmári, 
bécsi) szervezetekkel közösen, valamint egy másik folyó projektben az 
önkéntességet tudjuk hirdetni a célcsoport irányába. 

Országos szint 

Eurodesk 

Az Eurodesk egy az Európai Bizottság által támogatott irodahálózat, mely 
ifjúsági információ-szolgáltatást nyújt. Az Eurodesknek évente két 3 napos 
képzése van, illetve első kézből értesülünk a fiatalokat érintő releváns 
nemzetközi információkról. Az Eurodesk révén tudunk fiatalokat küldeni 
európai önkéntes szolgálatra, valamint rendszeresen szervezünk tavasszal és 
nyáron programokat (Time to move, ESC, Ifjúság hete). 



ISZOSZ 

Az Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetsége a magyarországi ifjúságszakmai 
partnerek ernyőszervezete, szakmai szervezete. Mint ISZOSZ-tag rendszeresen 
veszünk részt ISZOSZ által szervezett képzéseken, illetve magunk is adunk 
képzőket, facili tá torokat. 

NIT, ISZEF, ISZET, SZIA 

A Nemzeti Ifjúsági Tanács (NIT) alapítójaként folyamatosan részt veszünk a 
NIT munkájában. A NIT a kapocs a kormányzati szervek és a fiatalok között. 
Az Ifjúsági Szakmai Egyeztető Fórum (ISZEF) munkájába is 
becsatornázódtunk, annak is a nemzeti összetartozás munkacsoportjába az 
általunk koordinált kárpát-medencei ifjúságszakmai hálózat révén. Az 
lfjúságszakmai Egyeztető Tanácskozás (ISZET) a magyarországi és Kárpát­
medencei országos és regionális ifjúsági szervezetek összefogó 
ernyőszervezete, mely rendszeresen tart együttműködési workshopokat, 
ezeknek rendszeres résztvevói vagyunk. 

Nemzetközi szint 

EFOP transznacionális együttműködés 

EFOP projektünk bár alapvetően Magyarországon valósul meg - a 
tanulmányutak az országban, minden más esemény Nyiregyházán -, de ennek 
a projektnek is vannak nemzetközi elemei, mivel a projektben partnereink 
Ausztriából, Romániából és Szerbiából is érkeznek. 

Nemzetközi cserék 

2019-ben 5 nemzetközi ifjúsági cserét szerveztünk meg Nyíregyházán. A 
májusi cserénk témája az előítéletesség volt, melyre olasz, görög, román, 
holland, német és magyar fiatalok érkeztek. Júniusi cserénkben az aktív 
állampolgárság került terítékre lengyel, szlovák és magyar fiatalok 
részvételével. Augusztusi cserénk témája szolidaritás volt, melyre portugál, 
spanyol, olasz, görög és magyar fiatalok érkeztek összesen 30-an. Októberi 
nemzetközi cserénk fö fókuszában a környezetvédelem állt, erre horvát, 
spanyol és olasz fiatalok érkeztek, míg novemberi cserénk témája a 
médiatudatosság volt észt, litván, lengyel, olasz, görög és magyar fiatalok 
részvételével. A nemzetközi cseréket az Erasmus+ keretein belül tudjuk 
megvalósítani. 



Testvérvárosi kapcsolatok 

Testvérvárosi kapcsolatainkat az elmúlt években folyamatosan erősítettük. 
Egy brüsszeli támogatással korábban 3 város bevonásával (Szatmárnémeti, 
Eperjes, Rzeszów) egy nemzetközi diákfórumot tartottunk 150 fiatal 
bevonásával. Városi delegáció tagjaként jártunk Iserlohnban. A nyíregyházi 
testvérvárosi illetve nemzetközi eseményeknek (kiállítás megnyitók, 
fogadások, nemzetek ünnepei) rendszeres résztvevői vagyunk. 

GYIA 

A Gyermek és Ifjúsági Alap jóvoltából egy 4 állomásos sorozaton 
tapasztalhatták meg a Diák-polgármesteri Iroda tagjai, hogy milyen a család 
szerepe és támogatottsága a 4 városban: Nyíregyháza, Szatmárnémeti, Ada, 
Bécs. 

Források 

2019-ben is több pályázatot nyújtottunk be, illetve azokkal magunk 
számoltunk el, ezek folyamatos tevékenységet jelentenek számunkra. 
Támogatóink voltak az Önkormányzat mellett: Erasmus+, Nemzeti Kulturális 
Alap, Új Európa Alapítvány, Emberi Erőforrás Támogatáskezelö, Csoóri 
Sándor Alap, Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság, EMMI, Ifjúsági Alap. 
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POOT 

Tevékenység 

Január 

EFOP projektünkben éves összefoglaló műhelyt tartottunk és előkészítettük 
az éves ütemtervünket. 

Városi Ifjúsági Bált tartottunk első alkalommal, de reményeink szerint 
hagyományt teremtő jelleggel, melyen 100 fiatal szórakozott kulturált 
körülmények között. 

Információs előadásokat tartottunk az Erasmus+ lehetőségeiről 
középiskolások részére több intézményben is. 

Pályázatokat nyújtottunk be közvetlen brüsszeli forrásokra. (kapacitásbővítés, 
felnőtt oktatás) 

Részt vettünk a kerekasztalon és más szakmai üléseken (ISZOSZ, Eurodesk). 

Csángó táncházakat tartottunk rendszeresen, melyet az NKA támogat 550 ezer 
forinttal. Ennek keretében 10 táncházat tudunk megvalósítani. 

Rendszeresen ülésezett és készült a Diák-polgármesteri Iroda a következő 
programjaira (Városi ifjúsági bál, diákparlament). 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című músort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják ingyenesen a 4 
számi tógépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

STAR 
Fm 89,6 mHz 



Február 

Elindult következő 12 hónapos önkéntes projektünk, ennek keretében 11 
fiatal fog rádiózni és nyelvi klubokat tartani Olaszországból, Oroszországból, 
Franciaországból, Németországból, Spanyolországból és Svédországból. A 
projekt értéke 9 1 ezer euró. 

EFOP projektünkben újabb műhelyfoglalkozás volt Nyíregyházán, melynek 
témája a kortárssegítés volt. 

Békéscsabán voltunk a Diák-polgármesteri Iroda képviselőivel egy 3 napos 
Gyermek és Ifjúsági Alapprogram eseményén. A támogatási összeg 500 ezer 
forint. 

Harmadik alkalommal szerveztük meg a Városi Diákparlamentet, melyen 22 
intézmény több, mint 100 delegáltja vett részt. Az ajánlásokat a 
döntéshozókhoz eljuttattuk. 

Pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ keretén belül több kategóriában is. 

Csángó táncházakat tartottunk rendszeresen, melyet az NKA támogat 550 ezer 
forinttal. Ennek keretében 10 táncházat tudunk megvalósítani. 

Rendszeresen ülésezett és készült a Diák-polgármesteri Iroda a következő 
programjaira (diákparlament, ifjúsági hét). 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják ingyenesen a 4 
számi tó gépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 



Március 

Elindult a KEF-klub a Mustárházban. A programban 6 esemény lesz 
megszervezve, benne képzések fiatalok részére, illetve budapesti tanulmányút. 

EFOP projektünkben Győrbe látogattunk el és tapasztaltuk meg, hogy 
Győrben milyen módon és hogyan segítik a fiatalokat, milyen 
intézményrendszer épült ki. 

A Gyermek és Ifjúsági Alapprogram támogatásában Szatmárnémetiben 
vettünk részt egy műhelyfoglalkozáson, melynek témája a család volt, 
valamint a családtámogatási rendszerek Romániában. 

Részt vettünk az Ifjúsági Hét előkészítésében, fiataljaink értékes javaslatokat 
fogalmaztak meg a Kerekasztal felé. 

A Debreceni Egyetem Egészségügyi Karára érkező amerikai diákokat fogadtuk 
és részükre egy nemzetközi napot tartottunk saját önkénteseink bevonásával. 

Részt vettünk a Nemzeti Ifjúsági Tanács kerekasztal beszélgetésén a 
Nyíregyházi Egyetemen, illetve a közgyűlésén. 

Csángó táncházakat tartottunk rendszeresen, melye t az NKA támogat 550 ezer 
forinttal. Ennek keretében 10 táncházat tudunk megvalósítani. 

Rendszeresen ülésezett és készült a Diák-polgármesteri Iroda a következő 
programjaira (diákparlament, ifjúsági hét) . 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják ingyenesen a 4 
számítógépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 



Április 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ program szolidaritási projekt 
részére, ennek keretében tud nálunk fiatalok egy informális csoportja rádiózni, 
rendhagyó osztályfőnöki órákat tartani. A projekt értéke 6 ezer euró. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ programhoz, így augusztus 
23-30. között egy nemzetközi cserét valósítunk meg olasz, görög, román, 
spanyol és portugál fiatalokkal. A támogatási érték 13 ezer euró. 

Megszerveztük és lebonyolítottuk a Központi Ballagás eseményét. 

Idén is aláírásra került a Kapcsos Könyv, benne az összes nyíregyházi végzős 
nevével. 

Részt vettünk az Ifjúsági Hét minden eseményein. 

Folytatódtak a KEF-klubok. A programban 6 esemény van megszervezve, 
benne képzések fiatalok részére, illetve budapesti tanulmányút. 

EFOP projektünkben műhelyfoglalkozást tartottunk Nyíregyházán, melynek 
témája a közösségfejlesztés volt. 

Részt vettünk Budapesten az Ifjúsági Szolgáltatók Országos Szövetségének 
éves közgyűlésén. 

Csángó táncházakat tartottunk rendszeresen, melyet az NKA támogat 550 ezer 
forinttal. Ennek keretében 10 táncházat tudunk megvalósítani. 

Rendszeresen ülésezett és készült a Diák-polgármesteri Iroda a következő 
programjaira (diákparlament, ifjúsági hét). 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a "Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás , melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják ingyenesen a 4 
számítógépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 



Május 

Nemzetközi ifjúsági cserét tartottunk. Az egy hetes rendezvényen 30 fiatal vett 
részt Olaszországból, Görögországból, Ausztriából, Hollandiából, Romániából 
és Magyarországról. A csere témája az előítéletesség volt. A programot az 
Erasmus+ támogatta 14 ezer euróval. 

Az Európai Ifjúsági Hét keretében képzést tartottunk DÖK-segítő tanárok 
részére. 

Együttműködési megállapodást kötöttünk a Nyíregyházi Egyetemmel, 
melynek értelmében a 160 órás terepgyakorlatukat a közösség szervező 
hallgatók a Mustárházban is elvégezhetik. Idén nyáron az előzetesek szerint 4 
hallgatót fogunk fogadni. 

Roma napnak adtunk helyet a Romano Trajo Egyesület számára, akik 
műhelyfoglalkozással egybekötött kulturális programot szerveztek a 
Mustárházban. 

A Szelektív szombathoz kapcsolódva a Mustárház segítette a Térségi 
Hulladékgazdálkodási kft. logisztikai munkáját. 

Folytatódtak a KEF-klubok. Ennek keretében budapesti tanulmányút, 
börtönlátogatás és záró esemény valósult meg május hónapban. 

Részt vettünk a Nyíregyháza MJV és Nagykapos városa által kezdeményezett 
Interreg műhelytalálkozón Nagykaposon. 

Kiemelt interjúkat készített rádiónk Gilberto Simone Giro d'Italia győztes 
kerékpárossal, a francia röplabda válogatott játékosaival, a magyar röplabda 
válogatott kapitányával, valamint Tokajban az orosz Alexandrov együttessel. 

EFOP projektünkben műhelyfoglalkozást tartottunk Nyíregyházán, melynek 
témája az információs és tanácsadó irodák szolgáltatásai voltak. 

Csángó táncházakat tartottunk rendszeresen, melyet az NKA támogat 550 ezer 
forinttal. Ennek keretében 10 táncházat tudunk megvalósítani. 

Rendszeresen ülésezett és készült a Diák-polgármesteri Iroda a következő 
programjaira (diákparlament, ifjúsági hét) . 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a "Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 



Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják ingyenesen a 4 
számítógépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Június 

Nemzetközi ifjúsági cserét szerveztünk Tokajban, melyen Ausztriából, 
Lengyelországból, Szlovákiából és Magyarországról érkeztek fiatalok, a csere 
témája a strukturált párbeszéd volt. A projektet az Erasmus+ támogatta 8 ezer 
euróval. 

Részt vettünk a Nyíregyháza MJV és Nagykapos városa által kezdeményezett 
Interreg műhelytalálkozón Nyíregyházán. 

A Mustárház udvarát rendbe raktuk a diák-polgármesteri iroda képviselőivel 
együtt. 

Beázott a Mustárház, így teljesen át kellett alakítanunk a benti elrendezést, 
hogy önkénteseink és csoportjaink is el tudjanak férni. 

Részt vettünk a Nemzeti Ifjúsági Tanács szakértői értekezletén Budapesten. 

EFOP projektünkben műhelyfoglalkozást tartottunk Nyíregyházán, melynek 
témája az információs és tanácsadó irodák szolgáltatásai voltak. 

Csángó táncházakat tartottunk rendszeresen, melyet az NKA támogat 550 ezer 
forinttal. Ennek keretében 10 táncházat tudunk megvalósítani. 

Rendszeresen ülésezett és készült a Diák-polgármesteri Iroda a következő 
programjaira (diákparlament, ifjúsági hét). 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 



Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják ingyenesen a 4 
számi tógépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Július 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ program Szolidaritás 
Testülethez, ennek keretében 2020. február l-től 11 külföldi önkéntes 
kezdheti meg tevékenységét a Mustárházban. A támogatás mértéke 98 ezer 
euró. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ programban Szolidaritási 
Testülethez, melynek keretében a diák-polgármesteri iroda 12 hónapos 
tevékenységét tudjuk fejleszteni. A támogatás mértéke 6 ezer euró. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ programban nemzetközi 
cserére, melyet októberben fogunk megvalósítani 4 ország fiataljainak 
részvételével. A támogatás mértéke 12 ezer euró. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be az Erasmus+ programban nemzetközi 
cserére, melyet novemberben fogunk megvalósítani 7 ország fiataljainak 
részvételével. A támogatás mértéke 17 ezer euró. 

Elindítottuk szolidaritási projektünket, melyben 12 hónapon át szeretnénk a 
fiatalokat szolidárisabbá tenni, fejleszteni. A támogatás mértéke 6 ezer euró, 
melyet az Erasmus+ finanszíroz. 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTV A 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a "Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 



Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják mgyenesen a 4 
számító gépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

Augusztus 

Nemzetközi ifjúsági cserét valósítottunk meg olasz, spanyol, görög, portugál és 
magyar fiatalok részvételével, a téma a szolidaritás és elfogadás volt. A 
projektet az Erasmus+ támogatta 13 ezer euróval. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a GYIA-hoz, ennek keretében az 
önkéntességet fogjuk hirdetni a nyíregyházi fiatalok körében. A támogatás 
mértéke 650 ezer forint. 

A Nyíregyházi Egyetem közösségi szervező hallgatói számára nyári gyakorlatot 
biztosítottunk. 

A VIDOR Fesztivál keretében gyermek csángó táncházat szerveztünk, melyen 
150 óvodás vett részt. 

A Köz-Pont Ifjúsági Egyesülettel sportnapot szerveztünk, melyen 
labdarúgásban, röplabdában és kosárlabdában mérhették össze erejüket a 
fiatalok. 

Folytattuk szolidaritási projektünket, melyben 12 hónapon át szeretnénk a 
fiatalokat szolidárisabbá tenni, fejleszteni. A támogatás mértéke 6 ezer euró, 
melyet az Erasmus+ finanszíroz . 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forin ttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják ingyenesen a 4 
számítógépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 



Szeptember 

Folytatódott EFOP projektünk. Ennek keretében először Nyíregyházán 
tartottunk egy műhelyfoglalkozást, melynek témája az ifjúságszakmai 
rendszerek voltak, majd Székesfehérváron és Egerben voltunk 
tanulmányúton. 

Elindult egy újabb szolidaritási projektünk, melynek témája a strukturált 
párbeszéd, a fiatalok és döntéshozók közötti kommunikáció, valamint a 
hátrányos helyzetű fiatalok bevonása. A 12 hónapos programot az Erasmus+ 
támogatja. 

Az Ifjúsági Alap támogatásával megrendeztük idén is az Ázsia Fesztivált, 
melyre mintegy 150 fiatal látogatott el. Az eseményen fellépők, kitelepülők is 
voltak nagy számban. 

Részt vettünk a Nemzeti Ifjúsági Tanács elnökének tanácsadói találkozóján 
Budapesten a BEIK-ben. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a Gyermek és Ifjúsági Alaphoz, melynek 
értelmében az önkéntességet szeretnénk népszerűsíteni. A támogatási összeg 
650 ezer forint. 

Előkészítettük az októberi diákpolgármester-választást. 

Folytattuk szolidaritási projektünket, melyben 12 hónapon át szeretnénk a 
fiatalokat szolidárisabbá tenni, fejleszteni. A támogatás mértéke 6 ezer euró, 
melyet az Erasmus+ finanszíroz. 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A músort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Közösségi terünkben a fiatalok folyamatosan használják ingyenesen a 4 
számítógépet. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 



Október 

EFOP projektünkben egy műhelyfoglalkozást tartottunk, melynek témája az 
ifjúsági nagyrendezvények a fiatalok bevonásával volt. 

Diákpolgármester-választást tartottunk. A tisztségre 6 fiatal jelentkezett, 
közülük választotta ki a zsűri és az iskolák delegáltjai, hogy ki legyen a 
következő 2 évben Nyíregyháza diákpolgármestere. 

Nemzetközi ifjúsági cserét tartottunk, melyre Horvátországból, 
Spanyolországból, Olaszországból és Magyarországról érkeztek fiatalok, a 
csere témája a környezettudatosság volt. Az egyhetes projektet az Erasmus+ 
támogatta 12.500 euróval. 

Felállt és elkezdte működését a Diák-polgármesteri Iroda. Hetente tart ülést a 
következő időszakban a DPI elnöksége. 

Folytattuk szolidaritási projektünket, melyben 12 hónapon át szeretnénk a 
fiatalokat szolidárisabbá tenni, fejleszteni. A támogatás mértéke 6 ezer euró, 
melyet az Erasmus+ finanszíroz. 

Másik szolidaritási projektünket is folytattunk, melynek témája a strukturált 
párbeszéd és amelyet szintén az Erasmus+ támogat 6 ezer euróval. 

Nemzetközi estet tartottunk a Debreceni Egyetem Egészségügyi Karán tanuló 
külföldi diákok bevonásával. 

Dobtábor és dobbemutató volt nálunk a hó végén 3 napon át, melyre neves 
dobosok jöttek el és tartottak kurzust az érdeklődők számára. 

Elindultak klubkoncertjeink is újra, 2-3 hetente péntekenként helyi 
tehetséges zenekarok mutathatják be magukat a közönség előtt. 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja l .200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 



November 

Nemzetközi ifjúsági cserét tartottunk észt, litván, lengyel , olasz, gorog, 
portugál és magyar fiatalok bevonásával. A cserén 36 fő vett részt, melynek 
témája a médiatudatosság volt. A projektet az Erasmus+ támogatta 17 ezer 
euróval. 

Ismét megrendeztük a Városi Verébavatót 13 középiskola részvételével. A Váci 
Mihály Kulturális Központban mintegy 500 diák szórakozott felhótlenül. Az 
eseményt megelőzően sajtótájékoztatót tartott az újonnan felállt Diák­
polgármesteri Iroda vezetősége. 

Tovább folytatódott EFOP projektünk, melynek keretében először egy 
műhelyfoglalkozást tartottunk, a téma a diákjogok voltak, majd a külföldi 
partnereinkkel egy 3 napos meetingen vettünk részt és beszéltük át a 
projekthez kapcsolódó gondolataikat, tapasztalataikat, végül egy tréninget 
tartottunk, melyre az ország minden részéből érkeztek szakemberek. 

A Nemzeti Ifjúsági Tanács problémafeltáró eseményt tartott nálunk, melyen 
középiskolás fiatalok vettek részt és mondták el véleményüket különböző 
témákban. 

Elindultak klubkoncertjeink is UJra, 2-3 hetente péntekenként helyi 
tehetséges zenekarok mutathatják be magukat a közönség elótt. 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTVA 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népművészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 

December 

EFOP projektünk zaro konferenciát tartottuk. A projektben 16 
műhelyfoglalkozás, 10 tanulmányút, 2 képzés, 3 tréning lett megtartva. 



Kiadásra került 4 szakmai kötet, melyek közül a kutatás román és magyar 
szakemberek bevonásával készült. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Kulturális Alaphoz, így továbbra 
is lesznek táncházak a Mustárházban. A támogatási érték 500 ezer forint. 

Nyertes pályázatot nyújtottunk be a Nemzeti Kulturális Alap Halmos Béla 
Kollégiumához, ennek keretében tová bbra is tudjuk készíteni a „Fonó" című 
műsorunkat, melyet az NKA 1.200.000,- forinttal támogat. 

Részt vettünk és előadást tartottunk Budapesten az Új Nemzedék, illetve új 
nevén az Erzsébet Alap éves konferenciáján. 

A Diák-polgármesteri Iroda Mikulás partyt tartott a Mustárházban. 

Részt vettünk a Nyíregyháza- Nagykapos határon átnyúló program nyíregyházi 
műhelymunkáján . 

Megindult a kiválasztása a 2020. február elsején érkező európai 
önkénteseknek. Februárban ismét 11 önkéntes érkezik majd a Mustárházba. 

Folyamatosan készítettük Nyitott tér műsorunkat, melyet az MTV A 
Mecenatúra támogat 1 éven keresztül 1,8 millió forinttal. 

Hetente ülésezik a Mustárházban a Diák-polgármesteri Iroda elnöksége, akik 
éves munkatervet készítettek decemberben. 

Folyamatosan készítettük rádiónkban a „Fonó" című műsort, mely a népzenét, 
néprajzot, népmúvészetet mutatja be. A műsort a Nemzeti Kulturális Alap 
Halmos Béla Ideiglenes Programja támogatja 1.200.000,- forinttal. 

Elszámoltunk több korábbi nyertes projekttel. (Erasmus+, NKA) 

Ingyenes nyelvi klubjainkban olasz, spanyol, francia és angol nyelven folyik a 
tanítás, melyet európai önkénteseink tartanak a városunk lakói számára. 

Működtettük rádiónkat napi 24 órában, 50 tematikus műsorral. 


